

ПОБЕДИТЕЛЕЙ СУДЯТ ВСЕ СВЫШЕ ДВУХ ДЕСЯТКОВ КЛАССОВ И НЕСКОЛЬКО СПЕЦИАЛЬНЫХ НОМИНАЦИЙ: ВЫБИРАТЬ ПОБЕДИТЕЛЕЙ НАЦИОНАЛЬНОЙ АВТОМОБИЛЬНОЙ ПРЕМИИ — ДЕЛО ОТВЕТСТВЕННОЕ. НО СУДЬИ СПРАВИЛИСЬ, А БЫЛО ИХ 972 307 ЧЕЛОВЕК. ТРАДИЦИОННО ГОЛОСОВАНИЕ ПРОХОДИЛО НА САЙТЕ WWW.AUTOGODA.RU В ТЕЧЕНИЕ ТРЕХ МЕСЯЦЕВ. И ВОТ НАГРАДЫ НАШЛИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.



ВЛАДИМИР БЕЗУКЛАДНИКОВ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОРГКОМИТЕТА ПРЕМИИ, И ЯРОН ВИДМАЙЕР, ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ООО «КОНТИНЕНТАЛ ТАЙРС РУС»



АЛЕКСАНДР ВАГАНОВ ИЗ ЧЕЛЯБИНСКА ВЫИГРАЛ ГЛАВНЫЙ ПРИЗ ПРЕМИИ — VOLKSWAGEN AMAROK

